

정 정 신 고 (보 고)

1. 정정대상 공시서류 : 투자설명서

2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2014년 2월 3일

3. 정정사유

- 집합투자업자 분할에 따른 집합투자업자의 변경

4. 정정사항

항 목	정정전	정정후
투자설명서 전체 집합투자업자	한국투자신탁운용주식회사	한국투자리얼에셋운용주식회사
[요약정보] -집합투자업자	한국투자신탁운용주식회사	한국투자리얼에셋운용주식회사
제2부. 2. 집합투 자기구의 연혁	(신설)	집합투자업자 분할에 따른 집합투자업자 변경 (한국투자신탁운용 → 한국투자리 얼에셋운용)
제2부. 4. 집합투 자업자	한국투자신탁운용주식회사	한국투자리얼에셋운용주식회사
제2부. 5. 운용전 문인력	(신설)	업데이트
제4부. 1. 집합투 자업자에 관한 사 항	한국투자신탁운용주식회사에 관한 사항	한국투자리얼에셋운용주식회사에 관한 사항